ACTA Nro. 94
En la ciudad de Córdoba, a los ocho días del mes de mayo de 2018, se realiza en el Departamento de Fisicoquímica, la reunión de Consejo Directivo del INFIQC del año 2018. Asisten a la misma los siguientes miembros: CARBONIO, R.; PEÑEÑORY, A.; PINO, G.; MARTIN, S.; LEIVA, E.; FERNANDEZ, M.; ARGUELLO, J.; ZOLOFF MICHOFF, M.; BLANCO, G.; y SAPORITO, D.
Da inicio a la sesión el Dr. Carbonio comentando que estuvo reunido con el Cdor. José Caballero, Coordinador del CCT Córdoba, quien le informó que hay $41 millones destinados al nuevo edificio de INFIQC para este año, de los cuales 10 millones ya fueron girados para poner en marcha la licitación, que se llevará a cabo cuando el área de Planeamiento Físico de la Facultad tenga terminados los planos.

Aclara, sin embargo, que no se tiene seguridad de que ese monto no sea afectado por la reducción anunciada por el gobierno nacional sobre la obra pública, que será de $30.000 millones.

A continuación R.C. comenta que el viernes 4 de mayo los Directores de UE y algunas autoridades de la UNC, asistieron a una charla con el Dr. Lino Barañao, Ministro de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva de la Nación. Pone a disposición de todos, la grabación de dicha reunión para quien desee escucharla.
R.C. comenta que hoy en la mañana tuvo reunión de CD del CCT, donde se trataron los siguientes temas:
· Jornada de debate entre los candidatos al Directorio del CONICET: se llevará a cabo el viernes 18/05 a las 13.00 en el Auditorio de la Fac. de Odontología.
· Nuevo Convenio CONICET-UNC: se realizará una reunión entre personal del CCT y los Dres. Macagno y Tamarit el 09/05 para trabajar en ese tema.
· Ronda de visitas a todas la UE por parte del Dr. Baldo, la Dra. Pierella, el Cdor. Caballero y un miembro de la UVT. El INFIQC será visitado el 28/06 para tratar las inquietudes y necesidades del instituto. Sugiere que podría ser abierta e invitar a todos los miembros del INFIQC. 
A.P. comenta que estuvo reunida con el Cdor. Caballero y que le dio explicaciones acerca de la dificultad para el cierre de los números de los institutos que fueron satisfactorias, a su entender. Explica que dichas dificultades tienen relación con la labor de ex empleados del CCT que tenían grandes fallas. R.C. agrega que el Dr. Baldo refiere tener poco personal para lo que ha crecido el CCT Córdoba, pero que no hay posibilidades de que haya nuevos ingresos.
· El CCT contrató, licitación mediante, una empresa de Higiene y Seguridad que se encargará del tema en todas las UE. Presentaron al dueño de la empresa, que escuchó a los Directores de las UE que plantearon su disconformidad con las empresas anteriores. En ese intercambio de ideas quedó claro que hay cuestiones de HyS que tienen que ver con la educación y el cumplimiento de las normas, y otras que tienen que ver con la inversión; y que es responsabilidad de todos hacer que lo que no requiere dinero sea aprendido y respetado.
S.M. expone que las empresas de HyS tienen las mejores intenciones pero que en ámbitos de laboratorios sus conocimientos son insuficientes.

R.C. comenta que el dueño de la actual empresa lo tiene claro, que se ha puesto a entera disposición de los miembros de los institutos para poder cubrir todas las necesidades. Incluso solicitó la disponibilidad de un pequeño espacio físico en cada UE para poder instalarse eventualmente con su computadora para trabajar en lo específico de cada una de ellas; y solicitó poder acceder a los laboratorios para observar y, con la ayuda de los encargados de HyS de cada Departamento, establecer qué cambios de hábitos y físicos habría que encarar.

S.M. dice que la Comisión Asesora de Edificio y Seguridad del INFIQC está conformada por representantes de los departamentos de QO y FQ. El Dr. Leiva se compromete a designar un titular y un suplente por el DQTC.

· Desde el CCT solicitan un relevamiento edilicio para poder confeccionar un “presupuesto de base cero”, donde se tendrían en cuenta todos los requerimientos de todas las UE de todos los CCT para poder establecer lo que sería el “presupuesto ideal del CONICET”, para elevar la solicitud al Ministerio de Modernización de la Nación, basada en necesidades reales. Sin embargo, no significa que vaya a tener una incidencia real sobre el presupuesto, sino que tiene fines estadísticos.
R.C. aclara que, en lo referido estrictamente a “edificio”, han pedido un relevamiento específico, a lo que S.M. afirma ya tener uno hecho desde el 2016. Acuerdan mejorarlo para mandarlo, debido al corto plazo que se otorgó para su envío.

A continuación, R.C. invita a las Comisiones a informar acerca de los temas en los que están trabajando:
1. Comisión Asesora de Vinculación Tecnológica: E.L. comenta a los presentes sobre la encuesta de vinculación tecnológica cuyas respuestas se están analizando. Informa que se recibieron 48 encuestas entre las del 2017 y las de este año (se sumaron 17 más). Cuenta, a continuación, que en la próxima reunión de la C.V.T. recibirán la visita de María Cecilia Gaggiotti (de la Incubadora de Empresas de la UNC) y de María José Manfredi (de la Oficina de Vinculación Tecnológica del CCT Córdoba) para acordar formas de trabajo.
R.C. invita a E.L. a exponer los resultados de la encuesta en la próxima reunión de CD para poder hacer un análisis y que surjan aportes sobre cómo alentar a la gente a la interacción con el medio.

2. Comisión Asesora de Seminarios y Conferencias: R.C. recuerda a los presentes que el viernes 11 de mayo se llevará a cabo la V Conferencia INFIQC por el festejo de su 35º aniversario. Solicita ayuda con la difusión para que asista la mayor cantidad posible de personas.
3. Comisión Asesora de Memoria y Personal: M. F. comenta que envió un mail a todo el INFIQC solicitando que sean actualizados sus datos, porque se acerca la fecha en que se debe enviar la Memoria Anual. Por otro lado, plantea la necesidad de definir las funciones de dicha comisión, debido a que, desde la creación del Comité de Evaluación para Ingreso, Informe y Promoción del Personal de Carrera de Apoyo, muchas de las tareas quedaron en manos de ese Comité; R.C. responde que sus funciones serán la Memoria Anual y todas aquellas cuestiones que involucren al personal CIC, Administrativo y Becarios.

4. Comisión Asesora de Edificio y Seguridad: S.M. propone desdoblar la comisión para que quede una parte encargada de las cuestiones edilicias y otra de lo que tiene que ver con seguridad laboral. G.P. explica que la palabra “edificio” en el nombre de la comisión refiere a las adecuaciones edilicias que puedan necesitarse en relación a la higiene y seguridad. R.C. afirma que la mayor parte del trabajo de la comisión será todo lo que tenga que ver con seguridad y que, eventualmente, si surge alguna necesidad en lo referido a lo edilicio, se ocuparán también.
5. Comisión Asesora de Comunicación Institucional: R.C. comenta que el Dr. Olcese, coordinador de la comisión, le informó que la persona que se contrató para la realización de la página web del INFIQC aseguró estar terminando con el trabajo, que es muy buena, amigable e interactiva. En una segunda etapa de trabajo se logrará que tome del SIGEVA de CONICET los datos de los investigadores para ir actualizándose automáticamente una o dos veces por mes.
E.L. refiere tener serias dificultades para lograr que los investigadores pertenecientes a su grupo consolidado de investigación le respondan los mails relacionados a su asistencia mensual para la certificación de servicios. Propone crear un sistema informático donde cada miembro del instituto complete su declaración de asistencia mensual, y que eso luego pueda ser avalado por el director del grupo, para que la primera responsabilidad sea de cada uno, y que lo cumplan.
R.C. le recuerda haberle propuesto con anterioridad que delegue la tarea en los investigadores de su grupo que sean de categoría asistente para arriba, es decir, que no tengan director.
S.M. comenta que en el caso del grupo al que pertenece, el director delega a los investigadores la responsabilidad de certificar a sus dirigidos.

A estas propuestas, E.L. responde que son los investigadores quienes no le responden, y no los becarios.

R.C. se compromete, entonces, a enviar un mail a los investigadores diciéndoles que es su obligación responder a lo que el director de grupo solicita en relación a la asistencia, y que quienes no lo hagan no serán certificados, lo que tendrá como consecuencia que no cobrarán su sueldo.

A continuación R.C. propone la incorporación de la Dra. Belén Blanco en la Comisión de Política Científica, por solicitud del Dr. Teruel y del Dr. Leiva. Se aprueba por unanimidad, ocupando el lugar de Germán Soldano que renunció a esa comisión.
A continuación, R.C. hace mención a los avances en el taller de vidrio. Se decidió que se establezca en el espacio físico donde antes se encontraba la máquina de aire líquido, tal como está (no será ampliado). Explica que la obra de adaptación está por comenzar, sólo faltaba que los CPA de Mantenimiento sacaran los elementos que tenían acopiados allí. Luego de que se los solicitara la Dra. Peñéñory, lo hicieron. Sólo quedaron algunas cosas que se consideran basura, y el Dr. Carbonio solicita autorización a los consejeros para tirarla. Se aprueba por unanimidad, para que la obra pueda comenzar.

Asimismo, informa que la Comisión de Presupuesto aprobó la compra de una mesada de trabajo, un horno para las labores de templado, sopletes, y tubos. Al ser un cargo CPA compartido con el CITEQ, los trabajos realizados para ambos institutos serán sin costo, cada grupo pagará sólo el material. Se creará, sin embargo, un STAN para que puedan brindar servicios a otras instituciones y cobrarles.

Seguidamente, G.P. recuerda a los miembros presentes que el día miércoles 9 de mayo será la reunión de consejeros titulares para tratar las Pautas. Se acuerda que la última versión será enviada por mail a todos.

R.C. hace un repaso de los cargos CPA que ya fueron concursados y poseen pendiente su ingreso:

· Técnico de Laboratorio: el 21/09/17 fue seleccionada CACERES, GEORGINA VANESA, Se le ofreció desde CONICET ingresar bajo la modalidad de Pasantía Corta hasta su designación formal, cuya fecha probable se desconoce. Pero no aceptó. Seguirá esperando su designación.

· Vidriero: FIGUEROA, GUSTAVO ANDRES ingresó EL 01/02/2018 bajo la modalidad de Pasantía Corta hasta su designación formal, cuya fecha probable se desconoce.

· Técnico de Laboratorio: concursado a fines del 2016. Se realizaron las entrevistas y se envió a Sede Central el acta con el orden de mérito propuesto. Se nos solicitó que se realizaran las entrevistas de los postulantes que se consideraron sobrecalificados. Se enviaron a sede central a fines del año pasado. Estamos a la espera de la designación.

· Profesional para manejo y control de Sondas de Barrido (Microscopía): se envió a Sede Central el dictamen con una propuesta de orden de mérito. A la espera de una resolución.

· Profesional para el Sistema Nacional de Resonancia Magnética (RMN):  se envió a Sede Central el dictamen con una propuesta de orden de mérito. A la espera de una resolución. 

· Profesional para construir y ensamblar una plataforma de prueba para LEDs: NOLASCO, SANTIAGO NICOLÁS fue asignado en diciembre de 2017. El 18 de enero del corriente año se envió su documental de ALTA a Sede Central y ya ha sido aprobada. Estamos a la espera de su designación. Ingresará bajo la modalidad de Pasantía Corta el 01 de agosto de 2018, hasta su designación formal.
Sin más temas que tratar y siendo las 16:45 horas, se da por terminada la reunión.
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